Ayproyovpovvo ue Meiit{aveg

Yiixa:
1.200 ypp. Ayproyovpovvo (KaAVTeEp UITOTL),
1 KIAO [Motdreg,
4 Mehmtldveg (peydhreg),
1 [Tmepid (mpdovn),
1 Kpeppbdor (yroxoppévo),
2 Toudteg (dprueg),
1 ToTNPL Koxkwvo Kpaot,
Maivtavog,
Aldr,
[Twépr
Mayeipeua. :

KoBouvpue tig pemtlaveg €tor dote vo onpovpyndei éva pikpd “korabikt’”.
Me éva Aentd poyopdkt adeldlovpe To TEPIEYOUEVO TOVG Y®PIG VO OKICOVE
TO (AOLO TOVG.

Kotomy tig Eemkpilovpe kot Tig tryavifovpe yu Ayo, péxpt va “poapadodv”.

KoBovpe to kpéag o KOPoLE, TO AAUTOMITEPMVOVE KO TO GOTAPOVUE LLE TO
KPEUHDOL. XT0 TEAOC GANVOLLE LE TO KPUOTL.

YivokoPovpe tig topdteg, Tov poivtavd kot v yiyo g peAtlhvog ko
piyvoupue 10 petypa o pio KaToopOAa, GE GIYOVI POTLA, AVOKOTEVOVTOS LEYPL

VO LOAOKADOEL.

[IpocBétovpe 10 Kpéag Kot Ta apnvovpe va Bpdcovv 6Aa pall yio pion opa
aKopaL.

TomoBetovpe ta “karabdiio” g pemtldvag oto Toyi Kot ta yepilovpe pe 1o
TMEPLEYOUEVO TNG KATGAPOAOC, TPOGHETOVTOG TIC TOTATEG.

Prvoupe 610 povpvo yia tepinov 1 dpa otovg 180°C.



